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Η Πανήγυρις του Αγίου Γεωργίου εν Ιωαννίνοις 
στον τόπο καταγωγής του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Με λαμπρότητα, κατάνυξη και τη συμμετοχή πλήθους πιστών 
πανηγύρισε το χωριό Τσούρχλι Γρεβενών, τόπος καταγωγής 
του Νεομάρτυρος Αγίου Γεωργίου, τη μνήμη του ενδόξου 
προστάτου του.
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Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Γεωργίου, στον οποίο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ, πλαισιούμενος από κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως Γρεβενών, καθώς και από άλλες Μητροπόλεις. Πλήθος πιστών από 
την ευρύτερη περιοχή προσήλθε με ευλάβεια για να τιμήσει τη μνήμη του Αγίου.

Ανήμερα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης λειτούργησε πανηγυρικά 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, παρουσία πολυάριθμου εκκλησιάσματος, τόσο 
από την Ιερά Μητρόπολη Γρεβενών όσο και από τα Ιωάννινα, τόπο του μαρτυρίου 
του Αγίου, απ’ όπου πολλοί πιστοί έσπευσαν να λάβουν την ευλογία του Αγίου από 
τη γενέτειρά του.

Κατά το σύντομο και μεστό θεολογικών νοημάτων κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος 
ανέπτυξε το αποστολικό ανάγνωσμα της ημέρας, αναφερόμενος στην «πανοπλία 
του Θεού», όπως την περιγράφει ο Απόστολος Παύλος. Παρομοίασε τον Άγιο 
Γεώργιο με τον πνευματικό οπλίτη του Χριστού, ο οποίος, ενδεδυμένος με την 
πανοπλία της πίστεως, της ελπίδος και της αγάπης, είχε το θάρρος και τη δύναμη 
να αντιμετωπίσει τους εχθρούς της πίστεως και να ομολογήσει τον Χριστό μέχρι 



μαρτυρίου.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι ο Άγιος Γεώργιος αποτελεί φωτεινό παράδειγμα για 
κάθε χριστιανό, ιδιαιτέρως στη σημερινή εποχή, καλώντας όλους να ενδυθούν και 
αυτοί την πανοπλία του Θεού, ώστε να αγωνίζονται πνευματικά με πίστη, υπομονή 
και ανδρεία.

Οι πανηγυρικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν μέσα σε κλίμα πνευματικής χαράς και 
ευλογίας, με τους πιστούς να αναχωρούν ενισχυμένοι πνευματικά, έχοντας ως 
συνοδοιπόρο και πρεσβευτή τον Νεομάρτυρα Άγιο Γεώργιο τον εκ Τσούρχλιου.
















